11Iro

HWmsa: Bmamucnas
Bo3spact: 25

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 02.08.2017 10:24:54

dopmupoBanus 3akiT04yenusi Bpada: 02.08.2017 12:35:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/294026/answer/294027




Bnapgucnas, noOphld feHb. OTO MOXKeT ObITh 6aIaHOIIOCTUT - BOCIIAJIEHKEe T'OJIOBKHU II0JIOBOTO YJIEHa,
BBI3BAHHOE YCJIOBHO-TIATOTE€HHOM (JI0pOM (TO €CTh TaKOW, KOTOpas eCTh Y KaXKA0TO YeJIoBeKa).
[TogenaiiTe BAHHOYKM CO C1ab0-PO30BHIM PACTBOPOM MapraHI[OBKHU 2 pa3a B IeHb 110 5-10 MUHYT 2
nusi. Ecu mpo6eMa ocTaHeTCs - Halo 00paTUThCS K yponory. Eciu kpoMe opabHOTO OB ellle
BarvHaJbHBIN KOHTAKT - TOTMIa Haflo 00ClieloBaThCA Ha MHPEKINHY, ITepefalouIiecs I0JI0BbIM IIyTEM.



